

Дети средней группы «Светлячок» поучаствовали в краткосрочном творческо - игровом проекте «Папа мой – мой герой». Целью проекта стало формирование у дошкольников основы будущих социальных ролей, показать детям положительный образ папы – главы семьи, защитника и лучшего друга. Тема актуальна тем, что все детские вопросы чаще всего решает мама, мама удовлетворяет и познавательные интересы детей, и дефицит эмоционального общения. Современные мужчины очень заняты, но в воспитании ребенка должны участвовать оба родителя.

Для родителей была подготовлена консультация «Роль отца в воспитании ребенка», папка – передвижка «Игры с папой». С детьми проводили беседы «Мой папа», чтение стихотворений о папах, заучивание отрывков, изготовление подарков – нарядных галстуков! Разучили танец на песню с движениями «Я от тебя убегу – убегу», подготовили поздравительный видеоролик – поздравление ко Дню отца!



Выпустили накануне праздника газету из фотографий «Наши папы».



Одним из ярких моментов проекта стало развлечение с папами "Папа мой - мой герой", посвященное Дню отца .

Гости и дети поучаствовал и в играх - эстафетах: "Гонки на машинах", "Отвези папу, дедушку на работу": дети, держа руль, перевозили в обруче папу, дедушку.



*Рисовали "Букет для мамы", отгадывали героев из сказок. Играли в игру "Помощники", где папы раскладывали носочки по парам. Станцевали "Парный танец" на песню "Я от тебя убегу, убегу...".*



*Сюрпризом для пап и дедушек стали подарки детей - красивые галстуки!*

